



礼贤镇

全家福短视频过戏瘾

9月12日,礼贤镇举办的“月圆京城 情系中华”系列活动中,中秋全家福、温情小视频、戏曲大赛等环节亮点频出,为镇域百姓送上了一场精彩的文化“盛宴”。



刘洋

拍摄短视频

中秋拍摄全家福是此次系列活动的一大亮点,在中秋节来临前一周,礼贤镇便结合“礼贤好人”获奖者、五世同堂家庭、抗美援朝老人家庭等,开始着手拍摄中秋全家福,在镇域内选取了17户典型家庭,派摄影团队为他们拍摄全家福。

贺南村宁凯霞家41口人的全家福最让人“眼馋”。年纪最大的奶奶104岁,怀抱中的婴儿刚10个月。宁凯霞感叹,大家平时都忙,很难聚得这么齐,“这次拍全家福让一大家子聚到一起,太不容易了”。

相比全家福的“静态团圆”,礼贤镇还精心筹备了精彩短视频。借着中秋佳节,礼贤镇为新机场一直工作的执法人员们以及参与新机场建设的工人们,拍摄中秋短视频纪录片,把他们对家人、朋友的祝福,用影像传递给“远方”的他们。礼贤城管执法人员张杨,从事城管工作12年,每逢节假日都会停休。她说,这些年下来,家人已经习惯了自己的工作状态,所以她最想通过摄像机跟家人说声谢谢!



贺南村宁凯霞家“全家福”

除了拍摄全家福、制作短视频外,礼贤镇还邀请镇域内的戏曲爱好者,开展群众戏曲大赛。据了解,参加比赛的27名选手亮出绝活儿,参赛曲目包含京剧、评剧、河北梆子等剧种。来自小马坊村河北梆子剧团的辛

玉付,是本次戏曲大赛的第一名,她的唱腔、动作都得到专业评委的赞美和肯定。这个中秋节,戏曲爱好者们有了展示戏曲艺术才华的舞台,过足了戏瘾,也给大家带来了欢乐。

文并摄/记者 张文凤



兴丰街道

看节目 学民俗 欢乐祥和

9月10日,兴丰街道在清城北区文化广场举办了“月圆京城·情系中华”花好月圆话中秋庆祝活动。区文旅局、团区委、区融媒体中心等单位领导,街道班子领导,社区居民200余人参加了活动。

现场,一曲充满激情的“快闪”《我爱你中国》开启了兴丰街道中秋节传统民俗文化体验活动的序幕。《血脉里的诗行》用诗歌朗诵的形式表达了中秋的情思和祝福。境语剧社原创情景剧《团圆》,以腾飞的大兴新机场为切入点,以文明创城行动为创作核心,反映新时代人民的美好生活,成为这次活动的最大亮点,激发观众对传统艺术的自豪感。

在活动启动仪式上,南海书院被授予“兴丰街道新

时代文明实践书画活动基地”,兴丰街道第一支抖音拍摄志愿服务队被授牌为“兴丰抖音+队”,并为“月光下的他们”优秀基层代表颁发荣誉证书。

活动现场,传统民俗表演也让大家直呼精彩。汉服、剪纸、书画、捏面人、吹糖人,以及与中秋有关的月饼DIY、兔爷等一个个民俗展位上,手艺人现场制作并讲解,居民们也参与其中,有的穿上汉服美美地拍照,有的跟着学做月饼、写书法、吹糖人,好不热闹。

未来兴丰街道将继续弘扬中国传统文化,以“我们的节日”为契机举办形式多样、群众喜闻乐见的文化活动。

文并摄/记者 王武强



观音寺街道

嘹亮歌声 赞美新时代



9月10日,观音寺街道举办中秋节文化活动,为辖区居民送上一份丰盛的文化大餐。

活动在首座御园一里社区广场举行,舞蹈、朗诵、演唱、乐器演奏、太极等精彩节目均由辖区居民自编自导自演,数百名居民观看了此次演出。

观音寺街道带来的开场舞“赞赞新时代”拉开了本次活动的序幕,大气的舞美、欢快向上的词曲,传递出新时代正能量;观音寺北里社区观之韵艺术团带来朗诵《中秋遐想》;首座御园二里社区带来动听的独唱《越来越好》,歌颂我们的祖国富强兴旺;北京市写作学会理

事、副会长刘俊杰带来故事作品《观音寺故事》为大家讲述观音寺的由来及历史;液压厂退休工人王德明、王俊明带来唢呐演奏《敖包相会》;首座御园二里社区带来大合唱《我和我的祖国》,赞美了强大的祖国,表达了浓浓爱国情。

整场演出持续了将近一个小时,为居民献上了一场精彩的视觉盛宴。表演者们用嘹亮的歌声、动人的舞姿、独特的才华展示了观音寺人积极进取、健康向上的新风貌。

文并摄/记者 胡园园



青云店镇

品“巧娘”月饼 看精彩表演

浓浓中秋情、悠悠中秋风,青云店镇开展“月圆京城,情系中华”中秋主题文化活动,邀请20名镇内巧媳妇,现场制作冰皮月饼庆祝中秋。

活动现场,除了可以品尝到巧娘月饼以外,青云店镇还为镇域百姓带来了一场精彩绝伦的文艺盛宴,歌舞表演、乐器演奏、口技绝活等节目演出,为中秋佳节增添了浓浓的喜庆氛围。

据了解,此次中秋主题文化活动是青云店镇“我们的节日”系列活动之一,未来青云店还将结合中华民族传统节日,依托镇域资源,开展形式多样的文化活动,增强群众获得感、幸福感。

除此之外,青云店镇残联还以温馨之家为场地,开展了“喜迎国庆 欢度中秋”系列文化活动,为残疾朋友送上节日祝福。

摄影/记者 张子凡

